Зробити синтаксичний розбір речень :

· двоскладне (схарактеризувати підмет та присудок) / односкладне (тип односкладного);
· поширене / непоширене; 
· ускладнене  / неускладнене;

· пояснити розділові знаки.

а) Львів це справді Galizien1, і з тим нічого не вдієш2. б) А Чернівці — зовсім не Galizien і тим більше не Lodomerien. 
в) Австрійській державі знадобилося років сімдесят1, аби зрозуміти2, що Bukowina є Bukowina 3й частиною Galizien бути ніяк не може4 (Юрій Андрухович).
http://zbruc.eu/node/57078 
а) 1. Двоскладне, Львів – простий підмет,  це Galizien – складений іменний присудок. Поширене, неускладнене. 2. Односкладне, означено-особове. Предикативний центр – не вдієш. Поширене, неускладнене. Кома між частинами складносурядного речення.

б) Двоскладне, Чернівці – простий підмет, не Galizien і не Lodomerien – однорідні складені іменні присудки з випущеною дієслівною зв’язкою є. Поширене, ускладнене однорідними присудками.
в) 1. Односкладне, безособове. Предикативний центр – знадобилося.  Поширене, неускладнене. 2. Односкладне, інфінітивне. Предикативний центр – зрозуміти. Непоширене, неускладнене. 3. Двоскладне, Bukowina – простий підмет,  Bukowina – складений іменний присудок. Непоширене, неускладнене. 4. Двоскладне, підмет простий – Bukowina (випущено), присудок складний -частиною Galizien бути  не може. Поширене, неповне.
